

# ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Гастроли Воронежского драматического театра  
имени Алексея Кольцова в Москве

**В** МОСКВЕ с большим успехом продолжаются гастроли Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова. «На дне» М. Горького, «Самая счастливая» Э. Володарского, «Дело Боброва» В. Черных, «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса, «Средство Макропулоса» К. Чапека — эти спектакли, показанные воронежцами на сцене Московского театра на Малой Бронной, вызывают пристальный интерес зрителей столицы.

Все, кто познакомился с гастрольными спектаклями, высказывают единодушное мнение: «Коллектив Воронежского театра имени Алексея Кольцова очень интересен. Показанные им работы высокопрофессиональны и современны, они поднимают важнейшие проблемы, заставляющие зрителя волноваться и о многом задумываться». Высокую оценку дают зрители режиссуре лауреата Государственной премии РСФСР Г. Б. Дроздова и В. И. Соловьева, оформительскому искусству художников лауреата Государственной премии РСФСР Н. И. Гапоновой и Ю. А. Лактионова, мастерской игре ветеранов сцены, талантливому

проникновению молодого артистического поколения в создаваемые им характеры.

В Центральном музее В. И. Ленина состоялась творческая встреча его сотрудников с коллективом драматического театра имени Алексея Кольцова. Главный режиссер, лауреат Государственной премии РСФСР Г. Б. Дроздов рассказал о творческой деятельности театра, о его неустанных поисках современного репертуара, волнующего умы и сердца зрителей.

Многие сотрудники музея коллективно просмотрели «Третью, патетическую» Н. Погодина в постановке Воронежского театра. Естественно, на встрече возник разговор об этом историко-революционном спектакле воронежцев, в центре которого стоит бессмертный образ Владимира Ильича Ленина. О своей работе над образом Ильича подробно говорил заслуженный артист РСФСР В. А. Соколов. Тепло отозвались о спектакле директор Центрального музея В. И. Ленина, делегат XXV съезда КПСС, депутат Моссовета О. С. Кривошеина, заместитель секретаря партийного бюро музея, старший научный сотрудник А. А. Пентин.

Воронежцы с интересом познакомились с многочисленными бесценными экспонатами музея — документами и материалами, письмами, протокольными записями, фотографиями, рассказывающими о жизни и деятельности В. И. Ленина. Они просмотрели короткометражный фильм «Документы о Ленине». Коллектив музея преподнес воронежцам грампластинки с записями выступлений Ильича, альбомы репродукций полотен советских художников «В. И. Ленин», буклеты «Центральный музей В. И. Ленина». Всероссийское театральное общество организовало обсуждение гастрольных спектаклей воронежцев. В нем приняли участие видные деятели театрального искусства и критики, в том числе профессор ГИТИСа

имени А. В. Луначарского А. Н. Анастасьев, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронков, кандидат искусствоведения Е. В. Ракитина, критик И. Г. Мягкова.

Центральное телевидение записало отрывки из спектаклей «Дело Боброва» В. Черных и «Самая счастливая» Э. Володарского. Они будут показаны в «Театральной афише».

Коллектив театра в ближайшие дни побывает в Министерстве культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры. На заводе электровакуумных приборов он встретится с рабочими, инженерами, техниками и служащими. Предполагается посещение Кремля, Горького Ленинских, Третьяковской художественной галереи, московских музеев и других достопримечательных мест столицы.

25 августа спектаклем «На дне» М. Горького Воронежский драматический театр имени Алексея Кольцова завершит гастроли в Москве. На несколько дней его коллектив возвратится в родной город. 1 сентября начнутся его гастроли в городе-герое Волгограде. И они будут ознаменованы приближающимся 60-летием Великого Октября и предстоящим празднованием 175-летия театра.

**Ю. ПОСПЕЛОВСКИЙ.**

На снимке: сцена из спектакля «Самая счастливая» Э. Володарского. Николай Мальцев — артист Ю. Платонов, Маша Ветрова — артистка Л. Кравцова.

Фото В. Зенина.

На снимке внизу: заслуженный артист РСФСР В. А. Соколов, исполнитель роли В. И. Ленина в спектакле «Третья, патетическая» Н. Погодина, среди сотрудников Центрального музея В. И. Ленина. Слева направо: директор музея О. С. Кривошеина, В. А. Соколов, лектор Т. К. Комарова, старший научный сотрудник А. А. Пентин.

Фото Е. Фридмана.

